

## 这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。  
拍的照片、画的漫画、写的博客,尽管发来。



请拨本报热线 67659999

请加上本报 QQ407659842 群号 7738277、87496334

稿件、图片请投入本报邮箱: cjj@zzwb.sina.net

# 晚报网友、骑友组成庞大队伍迎亲,风头盖过豪华车队 除去必需的烟酒、包桌费 “最省钱婚礼”花了1745元

“他们用最环保、最省钱、最浪漫的方式,骑着一辆双人骑单车,共同敲开了幸福之门。让我们一同祝福他们,希望他们的日子像车轮一样,越转越红火。”经过征集,在晚报和众热心网友的策划和帮助下,25日,外地小伙杨小良和女友柴延晖,在山河宾馆举行了“最省钱婚礼”。

晚报记者 李丽君 实习生 种晓涵



新郎在众多网友支持下骑自行车接新娘

## 诺基亚 3G 版机皇 N97mini 苏宁全球首销上市

继诺基亚 N97 大获成功之后,作为 N97 系列灵巧版的产品诺基亚 N97mini 无疑是最近受业界和消费者瞩目的新款手机之一。日前,笔者获悉苏宁将全球首销诺基亚 N97mini,并且将于近期到货。据悉,苏宁与诺基亚针对 N97mini 将展开一系列的促销推广活动,消费者可以通过苏宁易购网(www.suning.cn)、门店等多种渠道购买到该产品。

诺基亚 N97mini,是诺基亚 N 系列家族的新成员,秉承诺基亚 N97 的半自动滑盖设计,身形小巧但是同样为用户带来了全面体验。N97mini 具备 32 英寸触控屏并结合全键盘,手机内存容量 8GB,并可支持 16GB 的 microSD 扩展卡,支持 3G(WCDMA)网络,可通过 802.11b/g 无线局域网 WLAN 高速连接(WiFi),且无需 UPnP 支持。N97mini 同时内置 GPS 导航及诺基亚 MAP30 功能,兼容多种影音格式文件播放以及可通过丰富的第三方软件扩展手机功能。值得一提的是,该手机预装了多款国内本地化的网站,此外用户还可以通过诺基亚 N97mini 登录 Ovi 商店中文试用版下载各种游戏和软件。

首销期间,苏宁与诺基亚将联合在全国范围内开展新品上市推广。据苏宁人士透露,苏宁首批到货的将是诺基亚 N97mini 限量版,在原标准配置的基础上增加了一块原装电池和一个原装蓝牙耳机,而备受关注的炫白款也会在此后几天内到货销售。更大的惊喜是,苏宁将在苏宁易购网(www.suning.cn),对在产品上市两周内购买诺基亚 N97mini 的顾客独家赠送诺基亚原装配件。

苏宁启动了主题为“3G 怎么玩?苏宁告诉

李无双

你!”3G 手机体验推广活动,与各大手机品牌联手,在门店现场开辟了专门的 3G 手机体验区。借助 3G 手机新品首发等活动,注重消费者的实机体验,并且与各大运营商联手,使得消费者能够玩转 3G。伴随着诺基亚 N97mini 在苏宁的首销上市,广大诺基亚手机的粉丝可以最先在苏宁体验到该产品的非凡功能。此外苏宁还将在北京、上海、广州、深圳等主要省会城市的近 200 家门店进行重点促销推广,届时会有一系列上市推广 Road Show 活动。在活动现场,苏宁和诺基亚将会为消费者提供与 N97mini 充分互动的环节,消费者将会亲身体验到 N97mini 的卓越功能,还可以通过手机访问诺基亚最新上线的 Ovi 商店,体验 N97mini 互联网的扩展功能。

据苏宁通讯事业部总经理陈华兵介绍,今年各大品牌加大了 3G 手机的推广力度,各大运营商也在加速网络建设布局,国庆期间,苏宁 3G 手机销售增幅超过 200%,位居行业首位;同时,经过半年时间的运营,苏宁已经拥有了较完善的 3G 手机产品线,包含了 TD-SCDMA、WCDMA、CDMA2000 三大制式的 3G 手机,覆盖娱乐、智能、触控各种功能,价格从千元左右到 5000 元满足各种消费者需求。

苏宁与诺基亚在今年已经共同联合发布了 5800、6700 等重量级产品,作为诺基亚第四季全球最重要 3G 的产品,通过 N97mini 的首销,十一月苏宁与诺基亚还将针对诺基亚所有 3G 手机进行全国范围的促销。借助苏宁电器庞大的销售平台,将更多的 3G 手机推向市场,推动中国 3G 手机市场的发展。

## 婚礼预备曲:该有的东西一样都不少

当日 8 时,在纬五路与政七街交叉口山河宾馆门外,来帮忙的热心网友开始陆续赶到,每位网友都骑着自家的爱车,单车不仅擦得锃亮,车头上都绑着五颜六色的气球和彩带。由网友“猴子”提供的双人骑单车更是被美丽的鲜花装扮,成了名副其实的“花车”。

背景墙、花篮都一一备好,音响师、调音师、灯光师早早赶到现场,据了解,音响设备是做音响生意的网友帮忙准备的,他们推掉了好

几家婚礼的邀请,特意来给小杨帮忙,而典礼舞台也是开婚庆公司的网友们亲手布置的。网友“战警”、“与网共舞”、“马野”、“老贾”、“ABS”等摄影师、摄像师一到场就拿起“家伙”开始忙活。

“我都忙晕了,忘了买鞭炮。”新郎小杨说,多亏了网友“小迷糊的朋友”,23 日晚上连夜从新乡回来,在黄河北买了鞭炮给他送过来。

## 婚礼迎亲曲:风头盖过豪华车队

9 时整,由新郎带队的 100 多人组成的迎亲队伍正式出发。大家骑着自行车,两人一排,形成了一条近 200 米长的自行车队,场面甚是壮观。“手牵手跟我一起走,创造幸福的生活。昨天已来不及,明天就会可惜,今天嫁给我好吗?”有的网友还在车上专门装了播放器,一路放着“迎亲曲”。

这么庞大的队伍走在路上,会不会走散呢?网友“金子”、“骑个小矮人”、“胖三”有办法,每人都带着对讲机,分布在队伍中,维持队伍的整齐性。最辛苦的要数“老李哥”了,60 多岁的他在队伍的最后,拿着喇叭负责帮助掉队的人。在音乐声、欢笑声中,迎亲队伍整齐有序地前进,在大街上回头率是百分之百,就连路上遇到的奔驰迎亲车队和奥迪迎亲车队都无不侧目。

经过约 18 公里、近 50 分钟的骑行,9 时 50 分许,浩浩荡荡的迎亲队伍到达了新娘的住所、位于通泰路的龙杰苑小区。庞大的队伍,热闹的场景,停放整齐的自行车,响亮的礼炮……这一切都吸引得小区市民纷纷下楼观看。“太

浪漫了,这样的骑车婚礼我还是第一次见。”新娘的邻居们看起来比新娘还要激动。

11 时许,在众骑友的欢呼声中,新郎小杨将新娘柴延晖抱上婚车,两人共骑一辆单车开始了他们的甜蜜之旅。11 时 50 分,迎亲队伍经通泰路、郑汴路、紫荆山路、花园路回到举办典礼的山河宾馆。新郎一身的汗水也遮不住满脸的喜悦。当记者问新郎累不累的时候,杨小良说:“不累,满身的汗水都是因为太激动、太高兴了。”

“这样的婚礼非常有意义,在路上我们的回头率是最高的,我感觉比宝马、奔驰车队都拉风、浪漫,我都想用这种方式再结一次婚了。”网友“天童雨”作为迎亲队伍的一员,刚回到酒店就激动地说。网友“铁观音乐”和“燕麦片”结婚 25 年了,不管出行去哪里两人都是夫唱妇随。当日,他们也特地前来参加小杨的婚礼,两人还身着橘黄色的情侣装,“两个年轻人在郑州打拼不容易,我们今天来主要是送祝福的,希望他们将来的日子夫妇同心。同时我们也来沾沾喜气。”网友“燕麦片”说。

## 婚礼进行曲:网友 AA 制聚餐“省钱”到底

中午 12 时,结婚典礼在山河宾馆二楼举行,曾做过司仪工作的网友“乐乐”,在 5 年之后,为了小杨的婚礼又再次当起了主持。在美妙的音乐和幸福的钟声中,新娘和新郎一同携手走上了红地毯。

由于两人的经济能力有限,宾馆对他们的

婚礼也给予了很大的支持和帮助,在酒席的安排上,也给了很大的优惠。

婚礼礼成,当新郎请网友们入席时,这些热心的网友“我只干活不吃饭”,悄悄离去。他们按照计划,AA 制聚餐,来延续对新人的祝福。

## 花了 1745 元

由晚报网友和骑友们筹划的这个婚礼是不是最省钱的呢?这场婚礼又花了多少钱呢?经核算,除了糖、烟、酒、包桌这些,其他的开销一共花了 1745 元钱。

据业内网友介绍,如果租车做花车,奥迪每辆每天需要 150 元左右,奔驰就贵一点,大概需要 300 元,一般找来的迎亲车辆都是 10 辆左右。

而在本周五就要举行婚礼的周先生告诉记者,他婚礼请的婚庆公司费用是 3200 元,包括两台摄像、两台大屏、一个追光灯、花亭、路引。“我没有迎送车队,算是比较优惠了,如果加上迎送车队一般的礼仪费用也得上万。”

## 婚礼单:多项费用为 0

迎亲车队费用:0

摄像车:酒店提供,免费。

迎亲车:全自行车,网友提供。

婚庆公司:含背景墙、喷绘、花篮、彩带、拉花、走廊上的丝带、心形烛台、冷焰火、音响、灯光等,1650 元。

司仪:网友“乐乐”,免费。

摄影:网友“战警”等,免费。

摄像:“与网共舞”“马野”“老贾”“ABS”等,免费。

签名喷绘:20 元(网友设计)

气球:15 元

香槟:10 元

彩桶、喷雪 50 元



骑友组成浩浩荡荡的迎亲队伍



驶向幸福的殿堂(本版图片:晚报记者 常亮)